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I. POVZETEK NALOGE 

Naša raziskovalna skupina je največ dela opravila na terenu. Najprej smo na 
domove preko naših učencev poslali 50 anket. Na osnovi vrnjenih anketnih 
vprašalnikov smo izvedeli za zbiratelje, ki se še aktivno ukvarjajo s to dejavnostjo 
in za ostale, ki to zbiratelj stvo le ohranjajo. Tu mislimo predvsem na zbiratelje 
starin. 
Dobili smo zelo pestro podobo o najrazličnejših zbirkah in tudi o zelo različni 
starostni strukturi samih zbirateljev. Glede na to, smo nalogo razdelili na tri 
starostne strukture: 

a) Na osnovnošolsko mladino 

b) Na mladino od 14 - 25 let 

c) Na osebe stare nad 25 let 

Prav ta generacijska obdobja so nas vodila k naslednjemu koraku našega dela. 
Vsaka generacija ima svoje značilne zbirke. Tako smo obiskali nam najbolj 
zanimive zbiratelje in si ogledali ter fotografirali njihove zbirke. 



II. NAMEN IN CILJI 

Pri našem raziskovalnem delu nas je predvsem zanimal prosti čas ali natančneje povedano, kako 
in s čim naši krajani zapolnijo svoj prosti čas - torej čas s katerim razpolagajo samo oni. 
Poznamo ljudi, ki se aktivno ukvarjajo s športom, ki se udejstvujejo na kulturnem področju itd. 
Vemo pa tudi za nekatere, ki se v javnosti ne pojavljajo; imajo pa seveda svoj prosti čas in svoje 
konjičke. Zanimalo nas je, kaj vse počno oz. s čim vse se ukvarjajo. Odpravili smo se na teren, z 
njimi komunicirali in s privoljenjem tudi fotografirali. 
Odkrili smo mnogo zanimivosti, Ijudem-zbirateljem pa omogočili, da so svoje male skrivnosti 
predstavili javnosti. 



in. NAČINI ZA DOSEGANJE CILJEV 

Bistvo našega dela na terenu je temeljilo na razgovoru in fotografiranju. Izvedli smo anketo, kjer 
je bila označena starost in na osnovi tega smo se srečali z različnimi generacijami. 

Iz vsake starostne skupine smo izbrali po nekaj predstavnikov in jih obiskali na domu ali se z 
njimi srečali kar v šoli. 



IV.     VSEBINA 

l.UVOD 

Pri razmišljanju in iskanju teme za naše raziskovlano delo smo se spomnili interesnega 
tedna pred nekaj leti in pogovora z znanim zbirateljem znamk. To je bil uvodni motiv 
in misel: "Raziskujmo zbiratelje pri nas" je dala naši nalogi naslov. 
Sestavili smo anketo, jo odposlali in delo seje začelo. 
Naši obiski na terenu so bili zanimivi, zvedeli smo veliko novega. 



1.1. Osnovnošolska mladina 

Med to generacijo je največ zbirateljev. Zbirke so primerne njihovi starosti. Največ otrok 
zbira papirnate serviete, plišaste igrače, razglednice, žoge; posegajo pa tudi po znamkah in 
značkah. 
Zbirati so začeli v glavnem zato, ker je to najlažje dosegljiv material, ker je bilo tega doma 
vedno več. 
Med temi mladimi zbiratelji pa smo zasledili nekaj prav zanimivih. Z njimi smo se pogovori- 
li kar v šoli, kajti otroci zelo radi pokažejo svoje zbirke svojim sošolcem. 

Izbrali in pogovarjali smo se z zbirateljem plišastih igračk, z zbirateljem zamaškov, z zbira- 
teljico radirk in z zbirateljico balonov. 



1.2. Zbiratelj plišastih igrač 
OskarKRANJC-9 1et 

Prva plišasta igrača je bil medvedek Brunčko. Dobil gaje od botra, ko je bil še dojenček. 
Ta medvedek mu je še danes najljubši in ga poleg medvedka Belka redno spremlja k počitku. 
Oskar pravi, daje spanje slajše, če spijo vsi trije skupaj. 
Spominja se, da seje za oba zelo bal, nanju je bil zelo navezan in ni čudno, da so mu vsi 
prinašali same plišavce. 
Danes, ko je že "velik" pa si jih kupuje kar sam, seveda pa je vesel, če mu kdo kakšnega ku- 
pi oz. podari. 

Lepo skrbi zanje, krtači in pere jih pa mama. 

(Pripovedoval nam je Oskar KRANJC) 
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1.3. Zbiratelj zamaškov 
JožekBENKIČ-lOlet 

Z zbiranjem je začel čisto po naklučju. Zamaškov je bilo povsod polno - ležali so kjerkoli. 
To gaje motilo in odločil seje, da jih bo shranjeval. Tako shranjuje plutovinaste, kovinske 
in plastične zamaške vseh vrst in vseh oblik. 
Po enem letu jih ima že kar precej. Nekaj od vsakega primerka je prinesel pokazati v šolo. 

(Pripovedoval nam je Jožek BENKIČ) 
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1.4. Zbirateljica radirk 
MašaMIGLIČ-lOlet 

Maša zbira svinčnike, šilčke in radirke. Od vseh soji najljubše radirke, ki jih je prinesla tudi 
v šolo. Zbira že štiri leta. Za zbiranje seje odločila sama. 
Zbirka šteje 114 primerkov, kijih skrbno čuva v posebni stekleni posodi. Radirke so zelo 
pisane in različnih oblik. 
Posebno ponosna je na radirko iz Irana - prinesel jo ji je oče s službenega potovanja. 
Radirke dobiva od sorodnikov in prijateljev. Vsake radirke se razveseli, samo daje drugačna 
od ostalih. Veseli pa se tudi mama, ko pravi, da nima problema s tem, kaj Maši kupiti na kak- 
šnem izletu -radirko in problem je takoj rešen. 

(Pripovedovala je Maša MIGLIČ) 
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1.5. Zbirateljica balonov 
Daniela GORENAK -11 let 

Začelo seje pri Me Donaldsu. Tam poleg dobre hrane dobiš še lep balon. Zbirka seje v 
šestih mesecih kar povečala; pa saj je pri Me Donaldsu bila že večkrat. 
Tako si zdaj povsod kamor gre kupi kakšen balon ali pa ga dobi poleg kakšnega darila. 
Želi imeti veliko raznobarvnih in po velikosti različnih balonov. 

(Pripovedovala nam je Daniela GORENAK) 
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2. Mladina od 14 - 25 let 

Pri pregledovanju anketnih odgovorov smo ugotovili, da število zbirateljev med to populacijo 
upada. Obiskali smo pet zbirateljev in si ogledali zbirko kamnov, cigaretnih škatlic, serviet in 
zbirko vžigalnikov. 
Izvedeli smo, da zbirajo iz želje po novem spoznanju, da so zbirko prevzeli in jo dopolnjujejo 
ali pa so začeli zbirati čisto naključno. 
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2.1. Zbirateljica kamnov 
Maja ARL - 22 let 

Maja je študentka na PEF. Zelo rada potuje in hodi v hribe. Prav to spoznavanje sveta jo je 
motiviralo za zbiranje in spoznavanje kamnov. 
Vsak potep ji prinese nov kamen; iz barij pa drevesne storže (npr. Lovrenško barje). 
Kamne pobere v hribih, predvsem na slovenskih gorah, v rekah ali jihovih izvirih. Kamne 
ima iz izvira reke Save, Soče, Ljubljanice in iz reke Aare v Švici. 
Med zbirko kamnov najdemo tudi kamen iz Rima, kamen iz Llorett de Mar v Španiji in 
kamen iz Kube. 
Posebno ponosna pa je na kamen iz Berlinskega zidu. 
Pri tovrstnem zbiranju jo zanima predvsem zgradba kamnov. 

Poleg kamnov ima v stekleni omari shranjene ročno izdelane porcelanaste punčke, z ročno 
izdelanimi oblekcami in s pravimi lasmi. Zbirka šteje osem primerkov, dobila pa jih je za 
18 rojstni dan. 

(Pripovedovala nam je Maja ARL) 



VULKANSKI     KAMEM (iTAUJPi) 

KAMNA   2. OTOKA    SV. ŠTEFANA 
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2.2. Zbiratelj cigaretnih škatlic 
AljošaARL-181et 

Pred dvema letoma je začel čisto naključno zbirati cigaretne škatle. Pri njihovi hiši nihče ne 
kadi, toda k odločitvi mu je pripomogel predvsem tetin obisk iz tujine. 
Vsaka nova stvar je izziv, tako so bile za Aljošo izziv tetine cigaretne škatle, ki se jih je kar 
nekaj nabralo; saj je teta "pridno" vlekla. Kadila je cigarete znamke Muratti ambasa- 
dor; prinesla pa je še kakšno drugo boljšo znamko cigaret. 

" Škatle so privlačne, cigarete pa ne!" 

(Tako je pametno razmišljal Aljoša ARL) 
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2.3. Zbirateljica papirnatih serviet 
Veronika ŠPANBAUER -17 let 

Začetek zbirke pripada mami. Veronika je od nje prevzela zbirko in jo dopolnjuje le z servi- 
etami redkih vzorcev in oblik. 
Imela je že precej več primerkov, toda žal seje veliko serviet med selitvijo poškodovalo 
(zmečkalo). 
Njene serviete so kot nove in jih ne zbira za vsako ceno - ne gre ji za število, gre ji za redkost 
oz. za kvaliteto. 

(Pripovedovala nam je Veronika ŠPANBAUER) 
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2.4. Zbirateljica vžigalnikov 
Lidija ČREŠNAR-18 let 

Pred štirimi leti je imel njen oče že kar zajeten kup vžigalnikov. Nekoč pa seje odločil, dajih 
bo vrgel vstran, ker se jih je naveličal. Takrat je stopila v akcijo Lidija. Oče ji je naredil pose- 
bno polico nad podbojem vrat. Lidija je vse vžigalnike postavila kot vojake v ravno vrsto, v 
kateri igra pomembno vlogo še barvni red. 
Tam so ostali vse do danes, le daje postala polica premajhna; število vžigalnikov je naraslo 
na približno 300 komadov. 

Z zbiranjem namerava nadaljevati, čeprav jo včasih, ko je treba pobrisati prah in se vse pode- 
re, kar hudo razjezi. 

(Po pripovedovanju Lidije ČREŠNAR) 
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2.5. Zbiratelj vžigalnikov 
SamoLADINEK-171et 

Samo je pred štirimi leti odkril, da ima mama spravljen v posebni škatli lep in 
posebne oblike vžigalnik iz Libije. Izprosil si gaje in začel je z zbiranjem. Ker 
mama precej kadi, se tudi vžigalnikov precej nabere. Danes jih ima že čez 150. 
Najraje ima vžigalnike z različnimi napisi ali vžigalnike posebnih oblik. 
Odločil seje, da si bo sam izdelal nekakšno poličko za zbirko. 

Samo pravi, da kadil verjetno ne bo, vžigalnike pa bo še naprej zbiral. 

(Pripovedoval nam je Samo LADINEK) 
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3. Odrasli nad 25 let 

Naša srečanja in pogovori z odraslimi krajani so nas obogatili z marsikatero novo- 
stjo in zanimivostjo. 
To so ljudje srednjih let, ki svojo zbirko iz preteklosti skrbno čuvajo ali pa so zbira- 
telji tiste vrste, ki skrbijo za ohranjanje kulturne dediščine. 
Pripoved vsakega izmed njih je bila zanimiva in doživeta. 

Zbirateljev v teh letih je malo, toda njihove zbirke so zelo izpopolnjene in urejene. 

Ogledali smo si zbirko rogov, zbirko stekleničk, zbirko znamk in starega denarja, 
zbirko značk in zbirko starin. 
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3.1. Zbiratelj rogov 
Hinko ČREŠNAR - 44 let 

Gospod Hinko ima v predsobi kar lepo število rogov; pa saj ima rogove že vsak 
"jager". Prav to pa je zanimivost zaradi katere smo ga obiskali. 
Gospod Hinko ni lovec, zbira pa rogove. 
Kako? Zakaj? 

Gospod Hinko veliko hodi po gozdu, tam tudi dela. V naravi hodi z "odprtimi" 
očmi, zato je našel že marsikateri rog. Rogove doma skrbno očisti, obdela podla- 
go iz lesa in že je rog pritrjen na steni. 
Ponosen je na svojo zbirko rogov, ki jo krasijo še nagačene ptice. 

(Pripovedoval nam je gospod Hinko ČREŠNAR) 
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3.2. Zbiratelj stekleničk 
Igor KUHAR-48 let 

Pred petnajstimi leti je končal z zbiranjem malih stekleničk s pijačami. Danes 
jih hrani na polici in ga predvsem spominjajo na čase, ko je še hodil več na 
izlete in se potepal po raznih krajih. Povsod, kjer je bil, sije kupil stekleničko 
za spomin. 

Gospod Igor se rad pošali, da verjame v čudeže in pravi: 

"Stekleničke so še vedno zaprte in nepoškodovane, toda kam je le v teh letih 
izginila vsebina iz nekaterih stekleničk." 

(Pripovedoval nam je gospod Igor KUHAR) 
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3.3. Zbiratelj znamk 
Marjan MEŽNARC 

Gospod Marjan je "pravi strokovnjak" v filateliji. Obiskali smo ga na domu, 
kjer nam je pokazal svoji zelo obširni zbirki. Seznanil nas je predvsem s fi- 
latelijo in spoznali oz. naučili smo se marsikaj novega. 

Znamke zbira že 25 let. Je član filatelističnega kluba v Mariboru. V Mariboru 
obstojata dva filatelistična kluba; eden že obstoja 60 let. V klubu se srečujejo 
tedensko. Tam si izmenjujejo izkušnje, prebirajo kataloge in se seznanjajo z 
novostmi in s prodajo znamk. 

Filatelistični klubi združujejo zbiratelje znamk, značk, kovancev in medalj. 
Gospod Marjan zbira: 

a) redne in izredne izdaje znamk 
b) žigosane in nežigosane znamk 
c) maksimum kartice 

Ima še zbirko FDC - fist day covert ("prvi dan"). To je zbirka pisem z 
žigom na prvi dan izdaje. 

Vse novosti spremlja v strokovni literaturi. Poleg slovenskih katalogov upora- 
blja še največ nemške kataloge MICHEL. Katalogi izidejo enkrat letno. 
Iz ka talogov izve npr. za izredne izdaje znamk (pisateljev, olimpijskih iger 
ipd). V takšni seriji je največ 4 do 6 znamk. Tematike izdaj so zelo različne. 
Najnovejša tematika je EUROPA CEPT. To je skupinska izdaja znamk, ki 
izhaja že od 1956 leta; izide pa navadno meseca maja. 
Zanimive so bile PORTO znamke - to je vrsta znamk izdana v posebne na- 
mene npr. teden Rdečega križa, teden otroka ipd. 
Videli smo tudi prve slovenske znamke, imenovane VERIGARJI od 1919 do 
1920 leta. 
Med pogovorom smo zvedeli, da imajo žigosane znamke iz vojnih časov ve- 
liko vrednost. Te znamke so zelo redke in jih je težko dobiti nepoškodovane. 
Nežigosane ali čiste znamke naročuje po pošti ali preko kataloga. 

Pri vseh znamkah je pomembno: - kakšen je odtenek, 
- kako so gumirane (kakšno je lepilo), 
- znamka mora imeti vse zobce in ne sme 
biti zmečkana. 

Pri nameščanju čistih znamk v albume uporablja pinceto, ker teh znamk ne 
smemo prijemati z golimi rokami. Pri prebiranju napisov na znamkah pa upo- 
rablja lupo. 
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Gospod Marjan ima celotno znamko čistih znamk Jugoslavije od 1945 leta. 
Vse znamke ima skrbno spravljene v 45 albumih in je na celotno zbirko 
upravičeno zelo ponosen. 
Pravi, da se je iz znamk naučil veliko, predvsem zgodovine. Tematika ga 
namreč prisili, da posega tudi po raznih enciklopedijah in se tako dodatno 
izobražuje. 

(Pogovarjali smo se z gospodom Marjanom MEŽNARCEM) 





Slovenija 

Valuta: YUI) (jugoslovanski dmar) 
Valutna sprememba 1991,11. t. 

1 VUD = 1 SIT (SIT) 

| 6. 26. PZ: »Osamosvojitev Slovenije«; motiv: 
Nalečajni osnutek slovenskega parlamenta am. Jožeta 
Plečnika. L: Grega Košak. T: Delo Tiskarna, ofset. I: pole po 
25. P: muflep 90 g, gumiran. Z: linijsko, 101/2x101/2. 
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3.4. Zbiratelj kovancev 
Marjan MEŽNARC 

Med kramljanjem o filateliji seje dotaknil svojih prvih korakov v zbiratelj - 
stvu. Povedal nam je, da seje najprej ukvarjal z numizmatiko. Takrat je 
delal v Nemčiji, ni imel prave družbe in nenazadnje gaje to tudi zanimalo. 
S to dejavnostjo se aktivno več ne ukvarja, ker je slednje povezano z veli- 
kimi finančnimi sredstvi. Kljub temu ima danes največjo in najbolj izpo- 
polnjeno zbirko kovancev v našem kraju. 
Kovanci so spravljeni v posebnih predalčkih v albumih, kjer najdemo: 

- bakrene krajcarje iz obdobja 1800 do I860, 
- ročno kovane kovance - praški groš (Johann von Luxemburg 1280-1346), 
- dunajske pfeninge, 
- denar iz časov Franca Jožefa 1892, 
- taler iz časov Marije Terezije 1780, 
- rimski denar (Hadriani) najden v Derdapu. 

Poleg omenjenih ima kovance iz večine evropskih in azijskih držav. 
Kovanci se med seboj razlikujejo po: - vrednosti, 

- materialu, 
- obliki. 

Albume s kovanci skrbno čuva na suhem in ne preveč svetlem prostoru. 
Ponosen je tudi na to zbirko, ki jo še vedno dopolnjuje. 
Ima dosti znancev in prijateljev, ki so tako "izbirčni", da na potovanjih 
in izletih ne uporabljajo "drobiž", ker z njim osrečujejo svojega prijatelja. 

(Pripovedoval nam je gospod Marjan MEŽNARC) 
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3.5. Zbiratelj značk 
Beno ŠUMER - 34 let 

Gospod Beno je začel zbirati značke že kot osnovnošolec. Njegova babica je 
veliko potovala in z vsakega izleta mu je prinesla značko. Zbirko sta mu po- 
večevala starša in tudi on sam. 
Danes ima okoli 2000 značk, ki so lepo shranjene v stekleni vitrini. V njego- 
vi zbirki najdemo značke iz mnogih evropskih držav in krajev, športne zna- 
čke, spominske značke ipd. 
Zbirko še vedno povečuje, kajti kamorkoli gre kupi značko, pa čeprav mora 
zanjo malo globlje poseči v žep. 

(Povedal nam je gospod Beno ŠUMER) 
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3.6. Zbirateljica starin 
Jerica V1VAT-BASLE 

Gospa Jerica je učiteljica na naši osnovni šoli. V svojem domu ima polno sta- 
rin, ker ji ti predmeti veliko pomenijo, saj označujejo našo kulturno preteklo- 
st. Med slednjimi najdemo veliko keramike, predvsem iz Poljske, starih glas- 
bil, srebrne posode, steklene predmete, razne kuhinjske pripomočke in kme- 
čko pohištvo. 
Zanimiva je bila srebrna vaza, ki je bila narejena iz srebrne pene, v katero so 
pihali steklo; skodelica za čaj iz kositra; kozarec z dvojnim dnom, v katerem 
je srebrnik ipd. 
Vse to gospa Jerica skrbno ohranja, saj je to zapuščina njenega pokojnega 
moža Emerika VTVATA. Gospod Emerik je bil magister diplomatskih ved 
in potomec znanih steklarjev VT.VAT. Dvajset let je živel na Poljskem in ni 

pozabil na kulturo svojega naroda. Zelo je cenil stare predmete, ki jih je zbi- 
ral in iskal po zapuščenih podstrešjih, jih dobro očistil in popravil. Pri restav- 
riranju mu je pomagal prijatelj restavrator iz sosednjega kraja. 

Pri tej hiši so vsi člani dobri poznavalci kulture, kar je razvidno po ogromni 
knjižni zbirki, ki šteje okoli 5000 najrazličnejših knjig. 

Prijetno je bilo poslušati pripovedovanje gospe Jerice VIVAT. 



': r, I?m?}m& 

Z5IRKA    SfARlN    GOSPE   JERICE   VlVAr 
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3.7. Zbirateljica starin 
Nataša RIHTAR 

Gospa Nataša živi na kmetiji, kjer so med redkimi uspeli ohraniti veliko 
predmetov iz preteklosti. Predno je gospa Nataša prevzela kmetijo, so ti 
predmeti samevali po skritih kotičkih, pa tudi na podstrešju jih ni manjkalo. 
Na tržišču so se pojavljali novi, sodobni pripomočki, toda kljub temu "stare 
robe" iz hiše niso dali. 
Gospa Nataša je zelo razgledana in se zelo dobro zaveda vrednosti teh pred- 
metov. Kar kmalu seje lotila čiščenja in renoviranja starih predmetov. 
Danes je lahko ponosna, da ji je uspelo ohraniti toliko dragocenosti, ki spo- 
minjajo na življenje v preteklosti. Med predmeti ima razstavljene svetilke, 
likalnike, mlinčke, možnarje, ročno izdelane skodelice iz srebra, dobro 
ohranjen stari šivalni stroj, prvi radio aparat in še bi lahko naštevali. 

V današnjem času imajo stari predmeti ponovno svojo vrednost in ni malo 
ljudi, ki hodijo na oglede le teh h gospe Nataši. S svojo zbirko je sodelova- 
la že na nekaj razstavah v našem kraju ali v šoli. 

Veseli in ponosni smo na take ljudi, ki ohranjajo našo kulturno dediščino. 

Prijetno je bilo kramljati z gospo Natašo RIHTAR. 



ZBIRKA     SVETIL 

&AIRKA     HLlNCKoV/ 

fc&IRKA      STARIH       UKALKflKOv/ 



M0£N*RJ|     iN    KOWWJSK&  TEMTNICiS 



&RCBRME     POSODICE" 
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V. POVZETEK ANKETE 

Naša raziskovalna skupina se je odločila za anketo predvsem zato, ker smo želeli 
zvedeti za čim več ljudi, ki imajo kakršnokoli zbirko. Zanimal nas je predvsem 
prosti čas in kako ljudje zadovljujejo svoje interese. 
Sestavili smo vprašanja in anketo preko naših sošolcev poslali po domovih. 
Navajamo nekatera vprašanja in najzanimivejše odgovore: 

NE 

1. Ali spadate med zbiratelje? 

DA 37 

2. Prosimo, bodite tako prijazi 

znamke 
značke 
star denar 

15 
7 
5 

rogove 
razglednice 
svinčnike 
keramika 
zamaški 

3 
4 
1 
2 
2 

serviete 14 
igrače 8 
starine 4 
radirke 2 
vžigalnike 2 
steklo 1 
kamni 1 
žoge 1 

3. Največ med zbiratelji je takšnih, ki jim je zbirateljstvo všeč (15), 
za prosti čas se jih z zbirateljstvom ukvarja (12), 
le 9 zbirateljev pa se za zbiratelj stvo zanima. 

4. Glede na dobo zbiranja smo dobili sledeče podatke: 
od 2 do 5 let jih zbira 22, 
do enega leta j ih zbira    8, 
več kot pet let 7. 

5. Starostna struktura zbirateljev 
do 14 let 25 oseb 
od 15 do 25 let 8 oseb 
nad 25 let                     6 oseb 
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VI. DISKUSIJA 

Kako čas beži? Nimam nič prostega časa! Nič pametnega ne počnem - vsak dan je 
isto ipd. 
To so fraze, ki jih najpogosteje slišimo v vsakdanjem pogovoru. Podvomili smo v 
njih, še posebno zadnji nismo verjeli. Poznamo namreč veliko ljudi, ki so s svojo 
aktivnostjo javnosti dobro poznani in ljudi, ki se držijo bolj hišnih vogalov. 
Zanimalo nas je kaj počno, ali imajo kakšne hobije, kako in s čim zadovoljujejo 
svoje interese. Pri tem smo imeli v mislih zbiratelje, kajti v tednu interesnih 
dejavnosti pred nekaj leti smo na šoli gostili filatelista. Tega zanimivega človeka 
in njegove zbirke smo se spomnili ob razmišljanju ob prostem času naših ljudi. 
"Če zbira ta znamke, zbira kdo drug kaj drugega!" smo sklenili in naše 
raziskovalno delo je dobilo začetne impulze. 
Sestavili smo anketo, ki sojo izpolnjevali osnovnošolci, mladina in odrasli. Za 
vsako generacijo so značilni interesi, ki so primerni njihovi starostni strukturi. 
Ugotovili smo sledeče: 

1. Mlajši so zbiratelji, več jih je. Njihove zbirke so zelo različne glede na predme- 
te in glede na število zbirk. 

2. Med mladino do 25 let je manj zbirateljev. Njihove zbirke so v bistvu nadalje- 
vanje ali ostanek osnovnošolskih interesov. 

3. Najmanj zbirateljev je med odraslimi nad 25 let. Ta generacija ima največ po 
eno zbirko, vendar to zelo izpopolnjeno. Pri zbiranju se ti ljudje tudi izobra- 
žujejo, poglabljajo svoja znanja. Njihove zbirke imajo tudi večjo vrednost. 
Zbiratelji v tej starosti so tudi neke vrste "OHRANITELJI" neke kulturne 
dediščine. To so predvsem zbiratelji starin, knjig, razglednic ipd. 
Iz vsakega starostnega obdobja smo obiskali nekaj zanimivih ali redkih zbira- 
teljev. Vsi ti obiski in ogledi so pustili v nas poseben pečat. Spoznali smo, da 
je urejanje in poglabljanje v zbirke lahko tudi zanimivo. V njih namreč marsi- 
kateri človek išče in najde svoj notranji mir ali poteši lastne interese. 

Najlepši občutek pa je bil, ko smo začutili veliko ljubezen in ponos teh ljudi do 
svojega dela in zbirk. Odhajali smo navdušeni nad zbirateljstvom in že na poti 
domov načrtovali, kako bomo te ljudi predstavili javnosti, kako jih bomo po- 
vezovali s sorodnimi zbiratelji in kako bomo pomagali pri razširjanju njihovih 
zbirk. 
Odločili smo se, da bomo te ljudi povabili še to jesen v šolo, kjer bodo svoje 
zbirke razstavljali ob praznovanju 100-letnice šole. 
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VIL ZAHVALA 

Vsem prisrčna hvala za: 
- prijazen sprejem 
- prijeten pogovor 
- ogled in fotografiranje zbirk. 

Spoznali smo mnogo zanimivega, novega. 

Bilo nam je lepo. 

Posebej se zahvaljujemo ge. Vanji OSOVNIKAR, ki nam je to raziskovalno 
nalogo pomagala spraviti na papir. 

HVALA  VAM 



SPOŠTOVANI 

V tem šolskem letu smo se mladi raziskovalci odločili seznaniti se z ljudmi - domačini, 
ki se ukvarjajo z zbirateljsko dejavnostjo. Bilo bi nam v veliko zadovoljstvo, če bi bili 
pripravljeni z nami sodelovati. 

Vljudno vas prosimo, da odgovorite na nekaj vprašanj iz naše ankete. 

Med ljudmi so najrazličnejši zbiratelji npr.: fotografij, razglednic, znamk, značk, 
vžigalnikov, pisal, prtičkov - serviet, 
steklenic, starin ipd. 

1. Ali spadate med katere od navedenih ali podobnih zbirateljev DA     NE 

2. V primeru, da ste obkrožili DA prosim bodite tako prijazni in 
napišite, kaj zbirate.  

3. Zakaj ste se odločili za zbirateljstvo? 

ZANIMA ME VŠEČ MI JE ZA HOBI - PROSTI ČAS 

4. Kako dolgo ste že zbiratelj? (približno) 
(Med zbiratelje spadate tudi v primeru, ko niste več aktivni zbiralec). 

5. Prav gotovo ste ponosni na vašo zbirko. Zanima nas, če ste nam pripravljeni 
pokazati vašo zbirko. 

DA     NE 

6. Ali ste povezani z drugimi zbiratelji? 
DA     NE 

7. Prosimo   vas, da nas seznanite še s kakšnim zbirateljem v našem kraju, 
seveda če veste zanj! 

IME IN PRIIMEK ZBIRATELJA, KI GA POZNATE 

8. Če spadate med zbiratelje vas prosimo, da nam napišete vaše ime in starost. 

IME IN PRIIMEK  
STAROST 

Za vaše sodelovanje najlepša hvala in nasvidenje 

MLADI RAZISKOVALCI IN 
MENTORICA   Hilda LADINEK 
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